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ELIBERAREA CERTIFICATELOR DE STARE CIVILĂ  LA CERERE (PIERDUTE, DISTRUSE, PRESCHIMBARE)
În caz de pierdere, furt sau distrugere a certificatelor de stare civilă – persoanei îndreptăţite i se eliberează, la cerere, un nou certificat.

Eliberarea certificatului de stare civilă se face în baza unei cereri eliberată de Serviciul Stare Civilă completată corect şi care să cuprindă împrejurările în care a fost pierdut, furat sau distrus.  Preschimbarea certificatului de stare civilă se face în aceleaşi condiţii cu anexarea certificatului de tip vechi. Atât primirea cât şi eliberarea certificatului de stare civilă se face solicitantului, în baza cărţii de identitate, de către ofiţerul de stare civilă, care este obligat să verifice persoana, pe baza actelor de identitate pe care le posedă.

Certificatele de naştere se eliberează numai titularului sau cu procură specială.
Certificatul de căsătorie se poate elibera unuia dintre soţi, sau la cerere, ambilor soţi, sau cu procură specială.

Certificatul de deces se eliberează membrilor familiei, sau altor persoane îndreptăţite, care justifică un interes. 
Pentru copiii minori, certificatul de naştere se eliberează părintelui sau reprezentantului legal.

ATRAGEM ATENŢIA PRIVIND PĂSTRAREA ÎN CONDIŢII CORESPUNZĂTOARE A CERTIFICATELOR DE STARE CIVILĂ – PIERDEREA SAU DETERIORAREA ACESTORA CONSTITUIE CONTRAVENŢIE ŞI SE SANCŢIONEAZĂ CU AMENDĂ DE LA 100 LEI LA 200 LEI. AMENDA SE ACHITĂ LA CASIERIA PRIMĂRIEI TĂUŢII MĂGHERĂUŞ.
