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ELIBERAREA PRIMULUI ACT DE IDENTITATE DUPĂ ÎMPLINIREA VÂRSTEI DE 18 ANI

        DOCUMENTE NECESARE:

· cererea pentru eliberarea actului de identitate;

· certificatul de naştere, original şi copie;

· documentul cu care se face dovada adresei de domiciliu, original şi copie;

· 2 fotografii pentru cei cărora li se eliberează carte de identitate şi 4 fotografii pentru cei cărora li se eliberează carte provizorie de identitate dimensiunea 3x4 cm cu dungă albă de 7 mm în partea de jos;

· declaraţia unuia dintre părinţi ori a unei terţe persoane, din care să rezulte faptul că identitatea declarată în cererea de eliberare a actului de identitate, coroborată cu imaginea preluată ori cu fotografia ataşată cererii, aparţine solicitantului;

· fişa cu impresiunile decadactilare ale solicitantului realizată de unitatea de poliţie de la locul de domiciliu sau reşedinţă al solicitantului;

· chitanţa reprezentând contravaloarea cărţii de identitate;

· dacă locuinţa nu aparţine solicitantului, titularul spaţiului de locuit va completa declaraţia de pe verso-ul cererii pe care o va semna în faţa lucrătorului de la ghişeu;

· în situaţia în care locuinţa are mai mulţi coproprietari între care nu s-a făcut ieşirea din starea de indiviziune, este suficient acordul unuia dintre coproprietari;

· nudul proprietar are nevoie şi de acordul uzufructuarului, o terţă persoană va avea nevoie numai de acordul uzufructuarului;

· dacă beneficiarii uzufructului viager sunt decedaţi, nudul proprietar va prezenta şi certificatele de deces ale acestora.

