Informare
privind anularea majorarilor de 
intarziere aferente debitelor restante la 31.08.2024

Consiliul Local al orasului Tautii Magheraus a aprobat in 30.09.2024 procedura de anulare a majorarilor de intarziere aferente debitelor principale scadente la data de 31.08.2024, conform OUG 107/2024.
Depunerea solicitarilor de catre debitorii persoane fizice sau juridice, pentru anularea majorarilor de intarziere si efectuarea platilor aferente debitelor principale se poate efectua pana la data de 25.11.2024. 
Pot fi anulate accesoriile aferente obligaţiilor bugetare principale, restante la data de 31 august 2024 inclusiv, se anulează dacă sunt îndeplinite cumulativ următoarele condiţii: 

a) [bookmark: _Hlk177024505]toate obligaţiile bugetare principale restante la data de 31 august 2024 inclusiv, administrate de organul fiscal local, se sting prin orice modalitate prevăzută la art. 22 din Legea nr.207/2015 privind Codul de procedurӑ fiscalӑ, cu modificările şi completările ulterioare (prin plată, compensare, executare silită, scutire, anulare, prescripţie, dare în plată şi prin alte modalităţi prevăzute expres de lege), până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor inclusiv, dar nu mai târziu de data de 25 noiembrie 2024;
b) [bookmark: _Hlk177025418]sunt stinse prin orice modalitate prevăzută de art. 22 din Legea nr.207/2015 privind Codul de procedurӑ fiscalӑ, cu modificările şi completările ulterioare (prin plată, compensare, executare silită, scutire, anulare, prescripţie, dare în plată şi prin alte modalităţi prevăzute expres de lege), până la data depunerii cererii de anulare a accesoriilor inclusiv, toate obligaţiile bugetare principale şi accesorii administrate de organul fiscal local cu termene de plată cuprinse între data de 1 septembrie 2024 şi data depunerii cererii de anulare a accesoriilor inclusiv, dar nu mai târziu de data de 25 noiembrie 2024;
c) debitorul depune cererea de anulare a accesoriilor, după îndeplinirea în mod corespunzător a condiţiilor prevăzute la lit. a) - b), până la data de 25 noiembrie 2024 inclusiv, sub sancţiunea decăderii. 

Cererea de anulare va fi insotita de notificarea intentiei de a beneficia de prevederile OUG107/2024.
Formularele pot fi descarcate de pe site Primaria Tautii Magheraus – Bine ati venit, sectiunea Impozite si taxe.
Pentru informatii suplimentare si pentru depunerea cererilor, va puteti adresa Serviciului financiar-contabil, Impozite si Taxe.




